

Termo de Revogação

Prefeitura Municipal de Xangri-Lá
Secretaria Municipal de Administração
Pregão Eletrônico - 175/2022

Processo Revogado no dia 17/10/2022 às 17:05:53 pelo seguinte motivo: O processo foi Revogado por iniciativa do Pregoeiro. Justificativa: O pregão eletrônico de nº 175/22 foi Revogado para alteração no termo de referência.

Datas Relevantes

Publicado	Início de Propostas	Limite de Impugnação	Final de Propostas	Início da Sessão
03/10/2022 15:15	05/10/2022 12:30	17/10/2022 19:00	20/10/2022 15:00	20/10/2022 16:00

Dúvidas

Data Dúvida	Assunto	Data Resposta
14/10/2022 - 13:43	Esclarecimentos	-
01- A empresa vencedora deverá enviar os sindicatos, juntamente com as planilhas vencedoras ? Se sim, qual sindicato utilizado ? 02- As planilhas de custos serão somente para a contratada ?		
14/10/2022 - 13:19	esclarecimentos	14/10/2022 - 14:38
01- Solicitamos as planilhas em formato excel. Conforme exarado no processo administrativo nº 46833, segue: Nossa planilha não é em Excel, realizamos o orçamento direto no sistema da Caixa;		
13/10/2022 - 17:31	Questionamento	-
Gostaria de esclarecimento referente a inclusão na planilha dos itens: MAQUINA DE CORTAR GRAMA A GASOLINA E SOPRADOR A GASOLINA. Esses itens não constam no Memorial Descritivo e nem no Edital. Eles devem ser incluídos na declaração de equipamentos?		
13/10/2022 - 16:57	Esclarecimentos	-
1-Gostaria de saber qual a base do cálculo do vale alimentação dos motoristas e operadores, pois na planilha tem um valor de R\$ 1.711,42 por funcionário? 2- São quantos motoristas, na planilha possui 2 e no edital somente 1?		
11/10/2022 - 15:52	Esclarecimentos	13/10/2022 - 18:16
Boa tarde, Prezados! 1) poderiam disponibilizar a planilha em formato excel? 2) Quem é a atual detentora do contrato? 3) Existe atualmente local para descarte dos resíduos fornecido pelo município ou particular? se for particular, poderia informar o local? Grato desde já. Conforme exarado no processo administrativo nº 46833, segue: 1) Nossa planilha não é em Excel, realizamos o orçamento direto no sistema da Caixa; 2) Atual detentora do contrato: Trassil Transportes Silveira LTDA; 3) O Município oferece dois ecopontos para os descartes, no Centro e na Rainha do Mar.		
10/10/2022 - 09:44	Pedido de Esclarecimento	11/10/2022 - 15:56
1 - Está correto nosso entendimento de que o valor do reajuste/repactuação referente a remuneração/salário/alimentação poderá ser solicitado quando ocorrer a homologação da nova CCT 2023, ou seja, antes de completar o período de 12 meses de contrato? 2 - Podem fornecer as planilhas em formato Excel? 3 - Qual o valor do ISS do Município para os serviços licitados? 4 - Qual o valor do transporte municipal? 5 - O Preposto deverá ser fixo?		



Seguem abaixo os esclarecimentos conforme exarado no processo administrativo nº 46833/22:

Em atendimento aos esclarecimentos solicitados, os mesmos serão respondidos por item:

1 - O entendimento está equivocado, considerando que o TCE/RS, juntamente com a jurisprudência dos Tribunais, entendem que só será possível concessão de reequilíbrio baseado em convenção coletiva, caso ocorra a criação de um novo direito trabalhista. Diante do exposto, não é viável a concessão de reequilíbrio baseado em convenção coletiva;

2 - A planilha fornecida consta nos anexos do edital;

3 - A alíquota de ISS, pode ser consultada no site <https://leismunicipais.com.br/prefeitura/rs/xangri-la>, código tributário municipal;

4 - O valor do transporte municipal, deve ser de acordo com o percentual estipulado na convenção coletiva da classe;

5 - Quanto a natureza do preposto, deve ser acordo a constante no termo de referência.

04/10/2022 - 13:32

ESCLARECIMENTOS

05/10/2022 - 13:21

Está correto nosso entendimento que a visita é opcional ? Somente terá que enviar a declaração de conhecimento.

Conforme exarado no processo administrativo de nº 46833/22 segue:

"Conforme item 4.3. do Memorial Descritivo sim,

4.3 Atestado de visitação a todo o perímetro de prestação de serviços, o qual será entregue pelo Secretário de Obras após a visitação acompanhada da empresa, que deverá ser realizado até cinco dias antes da abertura da sessão e deverá vistoriar todo o local de prestação do serviço/OU declaração de pleno conhecimento da área."

Itens Licitados

Código	Produto	V. Referência	Qtde	Unidade	Observações
0001	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA	154.130,86	12,0000	MÊS	Cancelado

Documentos Anexados ao Processo

Data	Documento
03/10/2022	p.e. 175-22 edital 292-22.zip
17/10/2022	revogação ao p.e.175 -22.pdf

Propostas Enviadas

0001 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA

Fornecedor	CNPJ/CPF	Data
Caroldo Prestação de Serviços Eireli	08.817.887/0001-17	10/10/2022 - 10:45:27
M J TRANSPORTES AMBIENTAL EIRELI -EPP	28.641.806/0001-88	10/10/2022 - 17:04:07
AZEVEDO LIMA FACILITES LTDA	27.078.380/0001-33	14/10/2022 - 11:22:52

Validade das Propostas

Fornecedor	CPF/CNPJ	Validade (conforme edital)
Caroldo Prestação de Serviços Eireli	08.817.887/0001-17	60 dias
M J TRANSPORTES AMBIENTAL EIRELI -EPP	28.641.806/0001-88	60 dias
AZEVEDO LIMA FACILITES LTDA	27.078.380/0001-33	60 dias

Intenções de Recurso, Recursos e Contrarrazões Prazos

Intenção de Recurso	Recurso	Contrarrazão
-	-	-

Chat

Data	Apelido	Frase
17/10/2022 - 17:05:53	Sistema	O processo foi Revogado por iniciativa do pregoeiro.
17/10/2022 - 17:05:53	Sistema	Motivo: O pregão eletrônico de nº 175/22 foi Revogado para alteração no termo de referência.
17/10/2022 - 17:05:53	Sistema	O Pregoeiro adicionou o arquivo (revogação ao p.e.175 -22.pdf) em 17/10/2022 às 17:05.



Scheila Rodolpho Oliveira
Pregoeiro

Cláudia Caroline Bocker
Apoio

DOUGLAS LEITE GONÇALVES
Apoio

FERNANDA BADINELLI MARTINS
Apoio

Jamile Rita Soares dos Santos
Apoio

Leandro Menuzzi Fernandes
Apoio

Marcelo Michielon Rego
Apoio

Sebastião Martins Prudêncio
Apoio

